

ગ્રીષ્મની ગાઢ ગરમી સામે પ્રાણીઓને પાણીથી રક્ષણ



તસવીર : કમલેશ શાહ

(કુતલ નિમાવત દ્વારા) ગાંધીનગર, તા. ૨ ઉનાળાના આરંભ સાથે જ અખોલ જીવોને ગરમી સામે રક્ષણ આપવા માટે ગૌર ફાઉન્ડેશન સંચાલિત કુતલ ઉદ્યાનમાં ઠંડકની વ્યવસ્થા કરી દેવામાં આવી છે. ૧૮૭૮માં સ્થપાયેલ અને ૧૯૮૮ ડી.સી. ફાઉન્ડેશનના નેજા, સંચાલન હેઠળ આવેલ હરણ ઉદ્યાનના નામે જાણીતો આ પાર્ક ૪૬૮ હેક્ટરમાં ફેલાયેલો છે. અહીં ડ્રાઈનોસોર અને જીવાવશેષ ઉદ્યાન, વનસ્પતિ ઉદ્યાન, પક્ષીઘર અને પ્રાણીઘર પણ છે. કુલ ત્રણ પ્રકારનાં પક્ષીઘર અહીં છે, જેમાં ૨૧૩ કરતાં વધુ જાતિઓનાં પક્ષીઓ વસે છે. આમાં સ્થાનિક ઉપરતં વિદેશી પક્ષીઓ પણ અંતર્ગત.

અહીં તુલાહારી, પ્રાણી-પક્ષી છે તો માંસાહારી ને મિશ્રાહારી પણ છે. ચાર દીપડા, એક વાઘની જોડ, એક શિયાળ, સાબર-વિતલનું જૂંડ અને ૪૬ જેટલા મગર પણ અહીં રાખવામાં આવ્યા છે. સર્પગૃહમાં ચાર પ્રકારના ઝેરી અને અન્ય આઠેક પ્રકારના બિનઝેરી સર્પ રાખવામાં આવ્યા છે.

આ ઉપરાંત પાંજરે પુરાયા વિનાનાં વાંદરા, નીલગામ, શાહુડી અને મોરની સંખ્યાની તો કોઈ ગણતરી જ નથી.

આ બધા પ્રાણી-પક્ષીઓને ગરમી સામે રક્ષણ આપવા માટે ગૌર ફાઉન્ડેશન દ્વારા ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. પાર્કમાં ગરમીના પારાની સતત ચકાસણી કરવામાં આવે છે. જેવો પારો ઊંચો ચડ્યો કે તરત જ ગૌર ફાઉન્ડેશનના નિયામક ભરતભાઈ પાઠકની સૂચનાથી નાયબ નિયામક બી.એમ.રબારી અને પાર્ક વોર્ડન નટવરભાઈ હેડાઉના સંચાલનમાં અનુભવી કર્મચારીઓની ટીમ તૈયાર થઈ ગઈ. સૌપ્રથમ નવી ખસટ્ટકીઓ લાવીને પ્રાણી, પક્ષીઓનાં ગૃહો આગળ લગાવી દેવામાં આવી, પંદર કર્મચારીઓને એના પર સતત પાણી છાંટતા રહેવાની કામગીરી પણ સોંપી દેવામાં આવી. એ પછી મોટા પાંજરાઓમાં ફોગર સિસ્ટમ તૈયાર કરવામાં આવી, જેથી પ્રાણી પોતાના ખુલ્લા પાંજરામાં પણ ગરમીથી રક્ષણ મેળવી શકે. એ જ પ્રાણીઓના આરામ ગૃહની બારીઓ પર કુલર ગોઠવી દેવામાં આવ્યાં, જેથી ગરમીનો પારો અહીં નીચો રહે. આવી ફોગર સિસ્ટમ પક્ષીગૃહમાં પણ ગોઠવવામાં આવી, જેથી પક્ષીઓ ઉપર પણ ગરમીનો માર ન પડે.

રાત્રી પશુઓનાં પાંજરામાં જમીન પણ પાણીથી ભીની જ રાખવામાં આવે છે, જેના કારણે જમીન ગરમ થઈને પ્રાણીને ગરમી લાગવાનો પણ પ્રભુ ઉપસ્થિત થતો નથી. ૨૮ જેટલાં પાંજરાઓ અને સઘળાં પ્રાણી-પક્ષીઓ આ સઘળી વ્યવસ્થાને કારણે હવે ગરમીથી સુરક્ષિત છે. આમ છતાં સાવચેતી ખાતર રાત્રી પશુઓને બપોરે ૧ થી ૪ના સમયગાળા દરમિયાન આરામ ગૃહમાં લઈ લેવામાં આવે છે, જ્યાં તેઓ આરામથી કુલરની ઠંડી હવા માણતાં આરામ કરી શકે છે અને ગરમી સામે રક્ષણ મેળવે છે.

અલબત્ત, આમ છતાં ગરમીનો માર ખાઈને કોઈ પશુ-પ્રાણી બિમાર પડે તો તેને તાત્કાલિક સારવાર મળે તે માટે નિષ્પ્રત તબિબને તૈનાત જ રખાય છે.

આ તો થઈ પાંજરે પુરાયેલાં પ્રાણી-પક્ષીઓની વાત. પણ જે પ્રાણી-પક્ષીઓ અહીં ખુલ્લામાં રહે છે, એમનું શું? એવા સવાલના જવાબમાં નટવરભાઈ જણાવે છે કે, અમે પાર્કમાં નિશ્ચિત જગ્યાએ તળાવો નિર્માણ કર્યું છે અને આ તળાવો સતત પાણીથી ભરેલાં રાખીએ છીએ. આ કારણે પ્રાણીઓ, પક્ષીઓને પાણીની કમી રહેતી નથી અને મોટાભાગે તેઓ આ તળાવોની આસપાસ છાંયામાં જ આરામ કરી શકે છે અને ગરમી સામે રક્ષણ મેળવે છે.

આ સઘળી વ્યવસ્થાઓની મીટી ફળશ્રુતિ બાળ દીપડાના પાંજરા પાસે પહોંચતાં જ જોવા મળી. ભીની ખસટ્ટકીઓ વચ્ચે ઠંડા થયેલા વાતાવરણમાં ભીની મટીમાં આ બાળ દીપડો એવો મોજાથી રમતો હતો જાણે કોઈ નિદ્રિય બાળક પોતાના ઘરમાં રમતું હોય!

સર્કલ વિકાસની દરખાસ્ત એક વર્ષથી અધરતાલ : તંત્ર નિરસ

સર્કલ વિકાસ માટે સંસ્થાઓએ હાથ લંબાવ્યા પછી પણ કોઈ નિર્ણય લેવાતો નથી ગાંધીનગર, તા. ૨ સર્કલોની નગરી તરીકેની આગવી ઓળખ ધરાવતા પાટનગરમાં ૨૬ પેટ્રી હજુ પણ પાંચ જેટલા સર્કલો વિકાસવામાં તંત્ર ઉદાસીને લોવાનું વિન ઉપસી આવ્યું છે. આ માટે છેલ્લા એક વર્ષથી ૨૫ કરાયેલી દરખાસ્ત પણ વિભાગકક્ષાએ પડતર છે. જેના પરિણામે સર્કલોના વિકાસ માટે હાથ લંબાવતી સંસ્થાઓમાં આકોશ પ્રવેશ્યો છે.

હરિયાળા નગરના મુખ્ય માર્ગો વચ્ચે વચ્ચે નિયત અંતરે વર્ષો પૂર્વે સર્કલોનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે વર્ષ ૨૦૦૪-૦૫ દરમિયાન નગરના મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત સર્કલોને વિકાસવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. વિવિધ સંસ્થાઓના સહયોગથી સર્કલોને આનુસંધાન પાન-૭ પર

જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા કચેરીનું એમ એસ બિલ્ડીંગમાં સ્થળાંતર

વર્ષો જૂની માંગ સંતોષાઈ : વિકલાંગ લાભાર્થીઓ માટે સાનુકૂળતા ગાંધીનગર, તા. ૨ જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા કચેરીનું આખરે જૂના એમ.એસ. બિલ્ડીંગમાં સ્થળાંતર કરી દેવાયું છે. જૂના સચિવાલયમાં બ્લોક નં. ૫માં કાર્યરત સમાજ સુરક્ષા કચેરી નગરના મધ્ય વિસ્તારમાં ખસેડાતા જિલ્લાના વિકલાંગ લાભાર્થીઓનું કામ સરળ બનશે.

જૂના સચિવાલય ખાતે બ્લોક નં. ૫ માં અત્યાર સુધી કાર્યરત જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા કચેરી નગરના મધ્ય વિસ્તારમાં ખસેડવા લાંબા સમયથી માંગણી કરવામાં આવી હતી. સંક્રાંતિવાળી જગ્યાના લીધે કચેરીની મુલાકાતે આવતા વિકલાંગ લાભાર્થીઓને બહાર ઉભા રહેવાની ફરજ પડતી હતી. જ્યારે કર્મચારીવર્ગે પણ હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો. થોડા સમય પૂર્વે જ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા કચેરી માટે એમ.એસ. બિલ્ડીંગમાં જગ્યા ફળવવામાં આવતા વિકલાંગ લાભાર્થીઓની મુંઝવણ દૂર થઈ છે.

એમ.એસ. બિલ્ડીંગમાં બી બ્લોક ખાતે ભોંયતળિયે કચેરી કાર્યરત થતા કર્મચારીઓ માટે પણ મોકળાશથી બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવી દેવાઈ છે. જ્યારે જિલ્લામાંથી અપંગ ઓળખકાર્ડ, સાધનસહાય તેમજ સંત સુરદાસ યોજનાની કામગીરી અન્વયે આવતા ૮ હજાર જેટલા લાભાર્થીઓને પણ અનુકૂળતા રહેશે. કચેરીથી એસ.ટી.ડી. પણ નજીક હોવાથી વિકલાંગ લાભાર્થીઓ માટે મુલાકાત લેવાનું સરળ બનશે.



ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨ના વિદ્યાર્થીઓ માટે ઓઈની પરીક્ષા પૂર્ણ થયા પછી હવે ગાંધીનગરમાં પુનઃ સર્વન પરીક્ષાનો માહોલ છવાયો છે. શહેરની ખાનગી અને સરકારી શાળાઓમાં પણ વિદ્યાર્થીઓની વાર્ષિક પરીક્ષાનો આરંભ થઈ ગયો છે. વિદ્યાર્થીઓની સાથે સાથે વાલીઓની પણ પરીક્ષા હોય એમ વાલીઓ પણ આ મુદ્દે ઘણા સંવેદનશીલ થઈ ગયા છે. આગામી ૧૧-૧૨ તારીખ સુધી મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષા ચાલશે અને ત્યારબાદ ઉનાળુ વેકેશનનો માહોલ નગરમાં જામશે.

કલેક્ટર કચેરીના ૧૦ નાયબ મામલતદારો બદલાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીના ૧૦ જેટલા નાયબ મામલતદારોની જિલ્લાતંત્ર દ્વારા બદલી કરવામાં આવી છે

નામ	હાલની જગ્યા	નવી જગ્યા
ડી.એ.કે. ઝાલા	નાયબ મામલતદાર ચૂંટણી-માણસા	ના. મામલતદાર (મહેસુલ) કલોલ
બી.જે. દંતાણી	ના. મામલતદાર ચૂંટણી માણસા	સર્કલ ઓફિસર માણસા
બી.જી. વર્મા	ના. મામલતદાર (મહેસુલ) કલોલ	નાયબ ચિટનીસ ગાંધીનગર
જે. ઓ. દેસાઈ	નાયબ ચિટનીસ કલેક્ટર કચેરી	સર્કલ ઓફિસર નારદીપુર
એન.આર. દેસાઈ	નાયબ મામલતદાર વહીવટી-૩ ગાંધીનગર	નાયબ મામલતદાર ગણોત
વી.કે. ત્રાપા	ના. મામલતદાર તિજોરી માણસા	સર્કલ ઓફિસર ગાંધીનગર
એસ.એસ. શેઠ	સર્કલ ઓફિસર ગાંધીનગર	મામલતદાર કચેરી વહીવટ-૩
એમ.એન. ઠક્કર	નાયબ મામલતદાર મધ્યાહન બોજીન યોજના	ના. મામલતદાર જમીન સુધારણા
એ.વી. આલ	ના. મામલતદાર જમીન સુધારણા	સર્કલ ઓફિસર જમીન સંપાદન
એન.કે. જોશી	નાયબ મામલતદાર વહીવટ	નાયબ મામલતદાર જમીન-૨ની જગ્યા પર

ભાજપ-કાંગો સભ્યો ભેરૂનો દેખાવ કરી મેયર કપ ટુર્નામેન્ટ માટે મેદાનમાં ઉતરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ આ માસમાં જામનગર ખાતે યોજાનાર મેયર કપ ટુર્નામેન્ટમાં ભાજપ-કોંગ્રેસના કાઉન્સિલરો ભેરૂનો દેખાવ કરવા માટે મેદાન ઉતરશે. આજે સ્ટેડિયમ કમિટીની બેઠકમાં મેયર કપ માટે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ટીમ ઉતારવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે તેમજ આ ટુર્નામેન્ટ માટે જરૂરી સાધનો ખરીદવાની સત્તા પણ મળી. કમિશનરશ્રીને સુપ્રત કરવામાં આવી છે.

આ ટીમમાં ટસ કોંગોના સભ્યો અને છ ભાજપના સભ્યો હશે. મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા ટીમના સુક્રની બનશે જ્યારે ૩. મેયર શ્રી યુસુફ પરમાર ટીમના મેનેજર તરીકે સેવાઓ આપશે. આ ટીમમાં મેયર, વિપક્ષના નેતા એક ભેરૂનો જેમ જેમ ઉતરવા માટે કાલથી સે. ૨૧ ખાતે પ્રેક્ટીસ પણ કરવાના છે. આજે મળેલ સ્ટેડિયમ કમિટીની બેઠકમાં ફાયરબ્રિગેડની કેટલ મરામત માટે મંજૂરી આપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત ૩. પાંચ લાખના ખર્ચે કચેરીના સંપૂર્ણ કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન કરવાનો પણ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો.

સ્ટેડિયમ કમિટીની આજની બેઠકમાં એ જગડા ઉપર વિશેષ ચર્ચાઓ થઈ હતી. કોપરેશનમાં નવા કોમ્પ્યુટર ખરીદવા માટે સરકારે ગ્રાન્ટની ફળવણી પણ કરી હોવાની વિગતો સભ્યોને આપવામાં આવી હતી.

ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનો મુદ્દો આજે સ્ટેડિયમ કમિટીમાં સારો એવો ચર્ચાઓ હતો અને ખેલાડીઓના નામ પણ નક્કી કરવામાં આવ્યા હતા.

તૃતીય પુણ્યતિથિએ અંજલિ



સ્વ. કાર્તિક (ગોપાલ) અખિલકુમાર વ્યાસ
૧૫મ તા. ૧-૩-૧૯૭૭ ● સ્વ. ૩-૪-૨૦૦૯

મન માનનું નથી કે, આપ અમરી વચ્ચે નથી પરંતુ સત્યને સ્વીકાર્યા વિના છૂટકો નથી. આપની સાથે વિતાવેલી હરપળની યાદીમાં અશ્રુ છલકાય છે પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના

અખિલકુમાર એમ. વ્યાસ શિવવદાલોન એ. વ્યાસ કોશા કાર્તિક વ્યાસ વેદાંત કાર્તિક વ્યાસ શિવાગાદુમાર પી. વ્યાસ તૃપ્તા સી. વ્યાસ વણક - વેલવ

અગ્રણી વેપારી જ્યોતિન્દ્ર વ્યાસનાં માતૃશ્રી કમળાબેનનું નિધન : આજે અંતિમયાત્રા

ગાંધીનગર, તા. ૨ અગ્રણી વેપારી અને કલ્ચરલ ફોરમના ઉપાધ્યક્ષ જ્યોતિન્દ્ર વ્યાસ, જાણીતા બિલ્ડર



શરદભાઈ વ્યાસ તથા નિમિષ વ્યાસના માતૃશ્રી કમળાબેન વ્યાસનું સોમવારે મોડી સાંજે લાંબી માંદગી બાદ નિધન થયું છે. સદગતની અંતિમ યાત્રા ૩-૪-૧૨ને મંગળવારે સવારે ૯-૦૦ વાગ્યે શ્રી શરદભાઈ વ્યાસના નિવાસસ્થાન (પ્લોટ નં. ૧૬૦, સેક્ટર-૮, શોપીંગ સેન્ટર-૨ની પાછળ, ગાંધીનગર)થી નીકળશે.

સિંગતલેના ભાવને લઈ મહિલા કોંગ્રેસ દેખાવો યોજશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ સિંગતલેના ભાડે બળતા ભાવો સામે રાજ્ય સરકાર દ્વારા લાખવામાં આવેલ ચૂપકીદીને લઈ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લા મહિલા કોંગ્રેસ દ્વારા આજે ૫-૮ નજીક ધરણાનો કાર્યક્રમ આયોજવામાં આવ્યો છે. મહિલા કોંગ્રેસના પ્રમુખ શ્રીમતી હિનાબેન પટેલ અને શ્રીમતિ પ્રેમબા હાસાએ જણાવ્યું છે કે, કોંગ્રેસની મહિલા કાર્યકરો કાળા કપડાં પહેરી આ ધરણા ૫-૮ ખાતે યોજશે. સાંજે ૪ વાગ્યેથી શરૂ થનાર આ ધરણા સાંજે ૭ વાગ્યા સુધી ચાલશે. જેમાં સરકારની નિકળતા સામે રોષ વ્યક્ત કરવામાં આવશે. આ મહિલા અગ્રણીઓએ જણાવ્યું છે કે, આ કાર્યક્રમમાં મનપાના મહિલા કાઉન્સિલરો, પંચાયતની મહિલા સદસ્યો સહિત ગામે ગામ મેને સેક્ટરના વિવિધ વોર્ડના હોદ્દેદારો મોટી સંખ્યામાં જોડાશે. આ મહિલા અગેવાનોએ સરકારની નીતિ ભાવ વધારા માટે દ્રોષિત હોવાનું જણાવ્યું છે.

ખેડૂતને મોતને ઘાટ ઉતારવાના કેસમાં મુખ્ય આરોપી ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨ જલુંદમાં જમીનનો કબજો લેવા ખેડૂતને બળજબરીથી ઝેરી દવા પીવડાવી મોતને ઘાટ ઉતારવાના કેસમાં પેથાપુર પોલીસે આ કેસના મુખ્ય આરોપી જોઈતા રામાભાઈ પ્રજાપતિની ધરપકડ કરી આગળ તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

શહેર નજીક સ્થિત જલુંદ ગામમાં ગત સપ્તાહ દરમિયાન જમીનનો કબજો લેવા માટે પહોંચેલા ગામના જ અમાભાઈ નોટીસ સાંચી કામ સળખે તારીખ ૫-૪-૧૨, ગુરુવારના રોજ સારવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધીનીયે જણાવેલ વિસ્તારની વીજ પુરવઠી બંધ રહેશે જેની માનવતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ બદલ શખા કરશે.

૧. સેક્ટર-૧૫ સહી/- ટોરેન્ટ પાવર લિમીટેડ

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ (કડી), સે. ૨૩, ગાંધીનગર સંચાલિત

AIEEEના વર્ગો

ધોરણ-૧૧, વિજ્ઞાન પ્રવાહ, છ-ગૃપના સર્વ વિદ્યાલય (કડી), સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગરની શાળાઓમાં પ્રવેશ લેનાર વિદ્યાર્થીઓ માટે અમદાવાદની સુપ્રસિદ્ધ તાલીમી સંસ્થા

"બોથરા ક્લારીસ"ના નિષ્ણાત ટ્રેઈનર દ્વારા આ વર્ગો લેવાશે.

વધુ માહિતી માટે નીચે આપેલ મોબાઈલ નંબર પર સંપર્ક કરવા વિનંતી.

M (1) 99241 12264
M (2) 99241 13346
M (3) 98245 62566

પ્રિન્સીપાલ
શેઠ સી.એમ. હાઈસ્કુલ

શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ, ગાંધીનગર દ્વારા આયોજીત સમુહ લગ્ન - યજ્ઞોપવિત

તારીખ : ૨૯-૦૪-૨૦૧૨, રવિવાર

સ્થળ : બ્રહ્મભવન, સે.-૧૬, ગાંધીનગર ફોન. ૨૩૨૩૫૭૩૬

બ્રહ્મકુળ ઉમેદવારોએ તા.૧૫-૪-૨૦૧૨ સુધીમાં ફોર્મ મેળવી ભરીને કાર્યાલયમાં પરત કરવાના રહેશે. મર્યાદિત સંખ્યા હોવાથી 'વહેલા તે પહેલાન ધોરણ' ફોર્મ સ્વીકારવામાં આવશે. ત્યારબાદ ફોર્મ સ્વીકાર્ય નથી

સંપર્ક :

પિનાકીનભાઈ રાવલ (પ્રમુખ) મો.૯૪૨૨૦ ૧૪૯૯૯
નરેન્દ્રભાઈ દવે (મંત્રી) નરેન્દ્ર વ્યાસ (ખજાનચી) મો.૯૨૨૪૨ ૫૧૭૩૦ મો.૯૮૯૮૦ ૩૨૬૫૦
નરેન્દ્ર ડી.રાવલ (કલેક્ટર) જનક ભેંસ.ભવલ (જા.કલેક્ટર) મો.૯૨૨૫૮ ૧૦૧૫૦ મો.૯૪૨૭૩ ૩૬૩૭૪

કલોલ તાલુકો
હરેશભાઈ એમ.રાવલ દિપકભાઈ એ.હાહર મો.૯૮૨૪૪ ૨૦૦૮૨ મો.૯૪૨૬૭ ૨૩૫૮૪
દહેગામ તાલુકો
પ્રદિપભાઈ એ.બ.જોષી સોનેજી સાર.ભાઈ (બોલચા) મો.૯૧૭૩૫ ૨૭૨૭૦ મો.૯૮૨૫૩ ૦૮૬૬૫
માણસા તાલુકો
અવેશ જે.વ્યાસ(ગોપી) જગદીશ ડેવાવલાલ વ્યાસ મો.૯૭૨૩૧ ૪૪૯૦૦ મો.૯૮૦૪૫ ૫૫૬૦૭

વિઝા માટે મળો

અમેરીકા રીટર્ન ૫૫ વર્ષના અનુભવી પ્રતિષ્ઠિત સાહેબ દ્વારા અમેરીકા વિઝીટર વિઝા કે સ્ટુડન્ટ વિઝા મેળવવા મળો.

૩૧૬, ગાજીનગર, સેક્ટર-૨૭, ગાંધીનગર સમય : ૭:૩૦ થી ૭:૦૦ (રવિવારે ૨૫ રહેશે)

ગોવિંદભાઈ રબારી, દેવા વીઠાભાઈ રબારી, તેમજ ભરત હીરાભાઈ રબારીએ ખેડૂત અર્જુનજી અમાજી ઠાકોર સાથે જાહેરાતમાં આ દરમિયાન પોલીસે આજે આ કેસના મુખ્ય આરોપી તરીકે જોઈતા રામાભાઈ પ્રજાપતિનું નવું નામ ઉમેરી તેની ધરપકડ કરી છે. આ કેસ સંદર્ભે વધુ ઝીણવટભરી તપાસ હાથ ધરી છે.

ખેડૂત અર્જુનજી સારવાર વીઠાભાઈ રબારી, તેમજ ભરત હીરાભાઈ રબારીએ ખેડૂત પેથાપુર પોલીસે આ માનવે ગુનો નોંધી સંધન તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. આ દરમિયાન પોલીસે આજે આ કેસના મુખ્ય આરોપી તરીકે જોઈતા રામાભાઈ પ્રજાપતિનું નવું નામ ઉમેરી તેની ધરપકડ કરી છે. આ કેસ સંદર્ભે વધુ ઝીણવટભરી તપાસ હાથ ધરી છે.

બેન્કોના સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૯૬૫
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨૦, સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાઈષ (શુભલાલ/ઘાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ